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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

N. 61 del 30 novembre 2021 

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta e orale riguardante le condizioni di cattiva illuminazione in diverse aule 

della scuola elementare Pacinotti – plessi Pontecitra e Miuli (nota del Gruppo “Popolari Marigliano” prot. 

18589/2021) 

L’anno duemilaventuno, il giorno trenta del mese di novembre, con inizio alle ore 19:00,  in continuazione di 

seduta, nell’Aula Consiliare del Palazzo Comunale, si è riunito il Consiglio comunale, ritualmente convocato in 

seduta straordinaria ed in prima convocazione 

Risultano i seguenti consiglieri presenti ed assenti: 

Consigliere Presente Assente Consigliere Presente Assente 

Jossa Giuseppe – Sindaco X  Ruggiero Michelina X  

Manna Sabato X  Sorrentino Sebastiano X  

Aliperti Paolo X  Stellato Adolfo X  

Allocca Giuseppe X  Vivolo Carmela X  

Allocca Pasquale  X Capua Rosa X  

Bolero Filomena X  De Rosa Assunta X  

Canzerlo Franco   X  Esposito Vincenzo X  

Caprio Raffaele X  Falco Pasquale X  

D’Agostino Giuseppe X  Guerriero Sebastiano  X 

D’Oto Raimondo X  Maione Annarita X  

De Blasio Giovanna X  Molaro Sebastiano X  

Di Sauro Antonio X  Tramontano Francesco X  

Guerriero Raffaele X     

 

Consiglieri assegnati: 25 compreso il Sindaco. Presenti n. 23. Assenti n. 1.  

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/2000, il Presidente del Consiglio, dott. Sabato 

Manna, assiste il Segretario generale dott. Gianluca Pisano, con le funzioni previste all’art. 97 comma 2, D.Lgs. 

267/2000. 

Il Presidente,  constatata  la sussistenza del quorum per la valida costituzione del Consiglio, dichiara aperta la 

seduta. 

Si allega la trascrizione della fonoregistrazione della seduta consiliare. 

  



TRASCRIZIONE DELLA FONOREGISTRAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

PRESIDENTE MANNA SABATO – Quinto capo all’ordine del giorno: “Interrogazione a risposta 

scritta e orale riguardante le condizioni di cattiva illuminazione in diverse aule della scuola 

elementare Pacinotti plessi Pontecitra e Miuli, nota del Gruppo Popolare, protocollo 18589/2021. 

Passo la parola ad uno degli scriventi dell’interrogazione prego parola…  

INTERVENTO –  [non si evince dalla trascrizione della fonoregistrazione l’identità, non dichiarata, 

del consigliere che prende la parola]  Vorrei un attimo capire… 

PRESIDENTE MANNA SABATO – Va be’, allora prima di passargli la parola passo all’appello, un 

attimo solo. 

INTERVENTO – non si evince dalla trascrizione della fonoregistrazione l’identità, non dichiarata, del 

consigliere che prende la parola]  questa è la maggioranza che vuole la collaborazione… 

PRESIDENTE MANNA SABATO – Sì, un attimo solo, passo all’appello. 

Il Presidente del Consiglio procede all’appello nominale dei Consiglieri Comunali. Risultano 

all’appello Capua Rosa, De Rosa Assunta, Esposito Vincenzo, Falco Pasquale, Maione Annarita, 

Molaro Sebastiano, Tramontano Francesco, Ruggiero Michelina ed il Presidente Manna Sabato. 

Consta l’insussistenza del numero legale.  

PRESIDENTE MANNA SABATO – Quindi siamo 9 presenti, la seduta non è valida. Alle ore 22:15 

dichiaro concluso il Consiglio.



 

Letto, approvato e sottoscritto 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Dott. Sabato Manna 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Gianluca Pisano 

 

 

 

 

 

 

Il sottoscritto Segretario generale, visti gli atti d’ufficio, certifica che la presente deliberazione  

 è stata dichiarata immediatamente esigibile; 

 viene affissa all’Albo pretorio per rimanervi per 15 giorni a decorrere dal 16/02/2022_____ come prescritto dall’art. 

124, comma 1, D.Lgs. 267/2000; 

Marigliano, 16/02/2022 

 

IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Gianluca Pisano 

 

 

 

 

 

ESECUTIVITA’ 

(art. 134 d.lgs. 267/2000) 

Il sottoscritto Segretario generale, visti gli atti d’ufficio, attesta che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

____________________________ per il decorso dei 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 

Marigliano,  

 IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. Gianluca Pisano 

 

 

 

 

 

 


